



Mumie kacíře – Achnaton, král Egypta

od Heike Schmidta

8

Amenhotep IV. – dědictví po otci * Teje * Kráska přichází *
 Théby – rané roky * Aton – jediný bůh * Revoluce v zemi
 tisíce bohů * Achetaton – nové hlavní město *
 Kamenný hymnus na oslavu Slunce * „Dům pro věčnost“ *
 Zrádný archiv * Začátek konce * Návrat k pořádku *
 Záhadný hrob * Tajemná mumie



Nabúkadnesar – trestající ruka Boží

od Günthera Kleina

52

Objev ve skalnatém údolí * Génius a šílenství * Nabúkadnesar je
 „Babylon“ * Chvála bohů * Zničené naděje * Boží msta? *
 Objevení budoucnosti * Počítačové hry * Kamenné vzpomínky *
 Vítěz a poražení * Poselství z dalekého světa * Značky v hlíně *
 Hvězdy a slavnosti



Král Artuš a hledání Grálu

od Jense-Petera Behrenda

104

Věčné mýty v továrně na sny * Láska, lest a žárlivost *
 Zrození hrdiny * Hledání stop * Hrad Camelot *
 V mlhách Avalonu * Hledá se král! * Legenda se
 mění * Hledání věčné spásy * Hrdinové jedné série * Co
 je to Grál? * Odkud pochází Grál? * Hledání Grálu
 * „Pyrenejský“ tajný kód * Zakódovaný román? * Kruh
 se uzavírá * Darovací listina
 z roku 1399 * Podivná miska * Neznámý třetí



Stavba snů Tádžmahál – sultán, mughalové a mahárádžové

od Hanse-Christiana Hufa

148

Div Indie * Sen mughalů * Čas dobyvatelů * Báburovy
 zahrady * Mezi mocí a bezmocí * Moc mughalů * V zemi
 válečníků * Hádanka Fatéhpur Síkri * Město tolerance
 * Život a smrt * Bohatství a plýtvání * Kletba mughalů
 * Velikost a rozpad



Sir Francis Drake – královnin pirát

Od Jeanette Erazo Heufelderové a Matthiase Unterburga

196

Hrůzy moře * Nový svět * Učební léta piráta * Španělské tajemství * Zrada! * Se ctí piráta * Pirátská loď * Šikovnější než kdokoli před ním * Do Nového světa! * Tajemství zátoky pirátů * Panama a její poklady * Přepad! * Rodí se legenda
 * Přátelé draka * Dobrodružství v džungli * Neúspěch
 * Trefa * Kolem světa! * Královnin pirát * Řinčení zbraněmi
 * Jeho největší úspěch * Triumf a konec



Zánik Romanovců a poklad carů

Od Luise Wagnerové-Rosové

240

Tajná vládkyně * Smrt krvavému řezníkovi * Sibiř * země zlata
 * Poslední kapitola * Cesta do vyhnanství * Útok na zimní palác * Smrt o půlnoci * Anastáziino tajemství
 * Ztracený carův poklad * Krutý nález v březovém lese
 * Poselství kostí * Ztracené carské děti * Falešná carova dcera
 * Hledání carova pokladu * Tajné poklady v paláci na Mojce
 * Konec jedné legendy